
 
Ersatzteil-Sets WIDOS 5500 
Planhobel – Gehäuse Planhobelhalter komplett 

 
 

 
 

 

ET-Set Gehäuse Planhobelhalter komplett 1 391401KP 
Planhobelhalter 1 391401 
Zylinderschraube M 10x45 DIN 912 4 0912J035 
Kugellager 6028 1 L6028 
Griffstange 1 071409 
Kugelknopf C 40 DIN 319 1 0319C40 
Aufhängeplatte für Planhobel 1 081406 
Aufhängegegenplatte für Planhobel 1 390407 
Ringmutter M 16 1 0582P 
Zylinderschraube M 8x40 DIN 912 4 0912H040 
Zylinderschraube M 10x45 DIN 7984 2 7984J045 
Scheibe M 10 DIN 125 2 0125J 
Senkschraube M 5x10 DIN 7991 1 7991E010 

 
 

ET-Set Gehäuse Planhobelhalter komplett 
391401KP 


